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I.Tétel
Az alábbi feladatokra adott három, a, b, c, betűkkel jelölt válasz. A válaszok közül helyes lehet mindhárom, kettő, egy vagy egyiksem. A vizsgalapodon levő táblázat minden négyzetét töltsd ki, úgy, hogy írj A (adevarat) betűt, ha az állítás helyes, és F (fals) ha az állítást hamisnak ítéled. Minden helyesen megadott válasz 1 pontot ér. Az átjavított válaszokat nem veszik figyelembe. 

1. Az alábbi sorok közül melyik tartalmazza az atomokat vagy ionokat a térfogatuk csökkenő sorrendjében?

a. F, F-, Cl

b. Rb+, Br-, Br

c. I, P, N, F
2. Az ionizációs energia csökkenő sorrendje 
a. F>N>O>C

b. N>O>F>Ne

c. C>Be>B>Li
3. Az alábbi sorok közül melyikben találhatók az atomok vagy ionok a sugaruk növekvő sorendjében?

a. rCu<rNi<Fe
b. rF<rF-<rO2-<rS2-
c. rMg2+<rCa2+<rF-<rRb+
4. Az alábbi sorok közül melyik tartalmaz csak apoláris molekulákat?

a. N2, Cl2, CO2, Br2, S8
b. Cl2, N2, O2, SO2
c. CCl4, CH4, N2, F2
5. Az alábbi sorok közül melyikben találhatük a vegyületek olvadáspontjuk csökkenő sorrendjében?

a. KF, KCl, KBr, KI

b. AlF3, MgF2, NaF

c. RbI, KI, NaI, CsI

6. Az alábbi sorok közül melyik tartalmazza a savakat savas jellegük növekvő sorrendjében?

a. H4SiO4, H3PO4, HClO4, H2SO4
b. HCl, HF, HBr, HI

c. HClO, HClO2, HClO3, HClO4
7. A bázikus jelleg növekvő sorrenjét leíró sor:

a. Mg(OH)2, Ca(OH)2, Ba(OH)2
b. KOH, Ca(OH)2, Mg(OH)2
c. KOH, RbOH, CsOH
8. Egy adott mennyiségű anyag hőbontásakor 18,069 1021 Mg-atom és 

0,02 atomgram  N keletkezik. A hőbontásnak alávetett anyag képlete és tömege:.

a. Mg3N2; 1 g

b. Mg2N3; 1 g

c. Mg3N2; 0,1 g
9. 93 g P-ban a vegyérték elektronok száma:

a. 5,4198 *1024
b. 9,034*1024
c. 2,7099*1025
10. Az utolsó héjon 5 elektront tartalmaz:

a. Fe3+
b. N

c. Br



(30 puncte)

II. Tétel

Az A és B sók tömegszázalékos összetétele illetve atomaránya:

A: 25,6% Cu, 12,8% S, 57,6 % O, 4% H

B: Mg:S:H:O=1:1:14:11.

A két só ekvimolekuláris keverékének 496 grammját 180 g vízben oldották fel.

Határozd meg:

a) A kapott oldatban a sók molszázalékos koncentrációját

b) milyen mennyiségű H2SO4 –ban található ugyanannyi kén mint a sókeverékben?
 (30 puncte)

III. Tétel

Egy , Cu és Zn ekvimoláris keverékéből előállított ötvözetből készült lemezt 60 g 73,5% -os H2SO4 –oldatba helyezték és melegítették. A reakció végére a lemez teljesen reagált. A kapott oldathoz  9,6 mL vizet töltenek, így a keletkezett CuSO4 teljesen feloldódott, és a végső oldatban a H2SO4 koncentrációja 19, 36%.


Határozd meg:


a) a lemez kezdeti tömegét,


b) a CuSO4 konentrációját a végső oldatban.
Adottak: 

ACu=64, AZn=65, AMg=24, AO=16, AH=1, AS=32, AP=31, AN=14

ZF=9, ZCl=17, ZBr=35, ZI=53, ZP=15, ZN=7, ZO=8, ZC=6, ZNe=10, ZBe=4, ZB=5, ZLi=3, ZK=19, ZAl=13, ZMg=12, ZNa=11, ZCs=55, ZRb=37, ZSi=14, ZH=1

NA=6,023*1023 részecske/moli
(30 puncte)
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